

满载爱心，七千图书送大村

本报张刚大篷车再赴胶南，青岛第二个爱心图书室昨日挂牌成立

文/本报记者 孟艳 陈之焕 片/本报记者 张晓鹏

29日上午，经过近4个小时的行程，本报张刚大篷车载着7000册图书，600套崭新的文体用品，开进胶南市大村中心小学，为这里的630名孩子建立爱心图书室。“终于把书盼来了。”大村中心小学的孩子们早已排好队，等候书的到来。



大村中心小学的孩子们高兴地领到了爱心书籍。

驱车4小时送书到学校

28日晚，本报工作人员连夜将7000册图书分类装箱打包装车。由于图书太多，足足装了有50多箱，加上6箱崭新的文体用品，用了两辆小型货车才装下。29日早7点，本报4名工作人员以及燕儿岛路第一小学的老师、家长代表在市南软件园集合，分乘4辆车出发前往大村中心小学。

车队一路经过胶州湾隧道、胶南市区才转到大村镇，道路也由宽阔的柏油马路变成弯曲的乡村公路，行程近4个小时，直到上午11点，一行人终于抵达胶南市大村中心小学。得知本报要到大村中心小学捐书

的消息，胶南市委宣传部副部长王玮，大村镇镇长殷宝勇，大村镇党委副书记姜霞，大村中心小学校长闫吉荣早早在学校等候。

进入学校，映入眼帘的便是低矮的平房教室，教室里面，水泥墙块已经脱落，木头的屋梁有点老旧。整个教室没有一件现代化的教学设备。大村中心小学校长闫吉荣告诉记者，该校是1988年建成的，不少房子已经成了危房，目前，学校改扩建已经列为胶南实事，今年开始准备建设新校舍，明年孩子们就能搬到宽阔、明亮的楼房上课了。



孩子们开心的玩着崭新的呼啦圈。

一本《十万个为什么》全班轮流看

在大村中心小学，孩子们得知张刚大篷车带来了图书和玩具后，纷纷到车前围观，几名高年级同学还帮忙搬新书。

“我们盼了好几天了，终于把新书给盼来了！”五年级的王丹说，班里一位同学的《十万个为什么》是全班的宝

贝，大家都抢着来看。经常是班里哪位同学买书了，全班轮流着看。“我想看我期盼已久的《上下五千年》。”王丹说，这是“六一”最大的愿望。

“我都借我朋友的书看，她上六年级有好多书呢。”五年级的丁爱莲说，她基本上两个星期才看一本

课外书，这些书还大都是朋友的书，她只有一本《名师教我写作文》的课外书。得知此次张刚大篷车带来了7000册图书，她心里别提有多高兴了。

600多件新文具卸下车后，燕儿岛路一小副校长王冬梅带着学生和家长将文具

现场分发给孩子们。孩子每人分到一盒水彩笔与跳绳，有些孩子拿到水彩笔高兴地现场跳了起来。

“我一下子可以跳60多个呢。”一年级的刘欣说，并忍不住在教室跳起绳来。其他小朋友也开始跟着跳绳，教室变成了欢乐的海洋。

有了新书兴奋得睡不着觉

近12点，书全部搬到图书室，虽然正是孩子们午餐的时间，听说新书和文具来了之后，孩子们纷纷放下手中的饭菜到图书室参观。

一年级的班主任王老师

告诉记者，由于孩子离家都比较远，所以中午饭一般都在学校吃，在他们班最近的孩子是来自18里外桃山村的王小丫。王小丫每天早上要6点多起床等校车，中午自己

带着饭菜在学校吃饭，下午放学则再由校车送回家。

吃过午饭后，孩子们大多都趴在桌上进行午休，有的同学则因新书的到来兴奋得睡不着觉，不停地四处张望。

校长闫吉荣介绍，镇上只有一个新华书店，但里面大部分书是工具书，还有一些高考用书，课外书少之又少，学校一定利用好这些图书。

斯巴鲁森林人15周年纪念版 经典·历锤炼而成

体现出其广泛的道路适应性能，醒目的17英寸铝合金轮毂流露出融运动与休闲为一体的特质。前后保险杠的运动风格设计，不仅带来视觉冲击，还有助于提升车辆的空气动力性能。空间宽阔的车内，彰显的是独有的简约风格和良好的驾驶视线，在体验驾驶乐趣的同时还能提升驾乘舒适感。中央控制台顶部设置有信息显示器，可以为驾驶者直观显示平均油耗、时间、室外温度等丰富的行车信息，既有利于行驶操控又有利于行车安全。

森林人车长4.56米，轴距2.615米。在外观上，整体车形保持了一贯的运动风格，线条硬朗的车身腰线及整体造型，

森林人令人满意的动力性能来自其配备的斯巴鲁第三代2.0、2.5升及2.5升涡轮增压水平对置发动机。这一新型发动机通过采用长冲程设计，精确控制空气、燃油和温度，进一步提高了燃油效率并降低了尾气排放。其充沛的动力，既可以使车辆轻松应对坎坷路面，同时又能保证车辆在高速公路上平稳流畅地巡航。此外，由于这一发动机可使用93号汽油，从而降低了使用成本并为出行带来便利。为了将斯巴鲁水平对置发动机(SUBARU BOXER)与左右对

称全时四轮驱动系统(Symmetrical AWD)相结合的性能优势更加充分发挥，可以让使用者尽享驾驶乐趣。

在安全方面，左右对称全时四轮驱动系统(Symmetrical AWD)能迅速地适应路面状况的突变，将强劲牵引力与卓越平衡稳定性和谐统一，为驾驶者带来高水平的主动安全；而包括高强度安全车架、SRS安全气囊、追尾减轻颈部损伤前排座椅等全面的被动安全设置，给驾驶者提供保护。

此次推出的森林人15周



年纪念版车型在配置上做出了一些改变，包括：全系加装导航系统、前雾灯镀铬装饰、后反光板镀铬装饰框、迎宾踏板、油箱盖装饰贴、行李箱装饰踏板、行李箱托盘以及醒目的森林人15周年纪念版标识。

全新森林人15周年纪念版车型代表了斯巴鲁森林人车型的一个时代象征，也为

SUV市场引入带来了新的潮流，中冀斯巴鲁青岛华泰4S店会不断提高服务水平及更多实惠的产品更好的为广大车主服务。

青岛华泰斯巴鲁汽车销售服务有限公司
重庆路4S店：重庆路155号 80997778
福州路展厅：福州北路127号 80997779